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Парк — це спеціальна обмежена природна або штучна територія, виділена 
переважно з метою рекреації, відпочинку [1]. 

Регіональні ландшафтні (пейзажні) парки — окрема категорія територій і 
об'єктів природно-заповідного фонду. Вони є природоохоронними 
рекреаційними установами місцевого чи регіонального значення, що 
створюються з метою збереження в природному стані типових або унікальних 
природних комплексів та об'єктів, а також забезпечення умов для 
організованого відпочинку населення. 

Головними завданнями регіональних ландшафтних парків є: 
 збереження цінних природних та історико-культурних комплексів та 

об'єктів; 
 створення умов для ефективного туризму, відпочинку та інших видів 

рекреаційної діяльності в природних умовах з додержанням режиму охорони 
заповідних природних комплексів і об'єктів; 

 сприяння екологічній освітньо-виховній роботі [2]. 
Отже, щоб визначити їх специфіку, розглянемо наш регіональний 

природний ландшафтний парк Кінбурнська коса. 
Кінбурнській півострів - низовинний півострів між Дніпровсько-Бузьким 

лиманом і Ягорлицькою затокою Чорного моря. Західна частина півострова 
розташована в Очаківському районі Миколаївської області, східна частина - в 
Голопристанському районі Херсонської області [3]. 

Один з найдивовижніших куточків Миколаївської області - Кінбурнська 
Коса, де з давніх часів по сьогоднішній день зберігся в первозданному вигляді 
світ рослин і тварин. Кінбурнська Коса - це широкі степи, соснові ліси, 
найчистіше море і свіже прозоре повітря, напоєне ароматами степових трав. 
Кінбурн - це широкі піщані пляжі з дрібним білим пісочком і повна тиша, 
спокій і єднання з природою. Тут немає розгалуженої системи розважальних 
закладів, але тут багата фауна, представлена зграями пеліканів, білих чапель, 
качок, лебедів і навіть рожевих фламінго. У лісах Кінбурна мешкає достатньо 
багато диких звірів. Отже, Кінбурнська Коса - це відпочинок для тих, хто цінує 
тишу і любить дивитися на зоряне небо [4]. 
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Кінбурнська Коса омивається з одного боку Чорним морем, а з іншого 
Дніпро- Бузьким лиманом, і має ширину від декількох метрів до 10 км. Назва 
Кінбурн походить від тюркського "кіл" - волос та "бурун" - мис. Тонка як 
волосся Кінбурнська Коса простягається на 40 км. Це місце унікальне своєю 
природою, історією, ландшафтами. У стародавні часи його називали Гілеєю. 
Про Кінбурнську Косу писав ще давньогрецький історик Геродот у V ст. до н.е. 
Повз Кінбурнську Косу проходив торговий шлях "із варягів у греки". 

На Кінбурнській Косі більше 150 прісноводних і солоних озер, а 30 років 
тому їх налічувалося більше 300. Слід зазначити, що вони в основному 
мілководні, декілька озер мають цілющі грязі. У давні часи чумаки їздили на 
Кінбурнську Косу за сіллю, і сьогодні місцеві жителі вживають її в їжу, солять 
рибу. В акваторії вод Кінбурна існує величезна популяція мідій. Дивовижно 
смачні і корисні мідії легко ловляться у самого берега. Кажуть, що тут можна 
знайти трюфелі [5]. 

Географічне положення півострова - поєднання теплих морських і 
лиманних акваторій, просторих пляжів з сприятливими кліматичними умовами 
- обумовлює значний як за якісними, так і за кількісними характеристиками 
рекреаційний потенціал.  

Найбільшою популярністю у населення користується пляжно-купальний 
відпочинок. Оздоровча зона зосереджена в основному на західному морському 
узбережжі, частина якого виділена для стаціонарної рекреації. 
Для туристів в заповідному об'єкті існує відповідна мережа стежок, є прекрасні 
можливості для організації екологічних таборів, проведення польової практики 
студентів природничих факультетів [6]. 

Півострів поступово набирає популярність у ролі морського курорту. 
Люди з різних країн приїжджають сюди відновити своє здоров'я. За останні 
п'ять років тут було побудовано чимало приватних баз відпочинку і «міні-
готелів». Територія перспективна для розвитку сільського зеленого туризму[3]. 

Географічне положення цієї унікальної території сприяє розвитку 
найрізноманітніших видів відпочинку. Отже, рекреаційно-природний потенціал 
дозволяє організовувати більше піших та кінних прогулянок, спортивних та 
оздоровчих подорожей серед живої мальовничої зеленої природи, створити 
невеличкий аквапарк для розваги дітям та дорослим. Для любителів екстриму 
створити станцію дайвінгу, де можна було б пірнати з аквалангом, 
насолоджуючись казковим підводним світом. Також, для підтримання у 
необхідній нормі чисельності риби та наземних тварин розвинути рибальство 
та полювання для охочих до цього виду дозвілля туристів; організувати на 
території велосипедні прогулянки, екскурсії, гральні майданчики для дітей; 
створити спеціально облаштовані місця для гри у гольф та майданчики для 
тенісу. Багаті ресурси Кінбурської коси дозволяють втілити на ній безліч 
творчих ідей, що зроблять її найпопулярнішим місцем відпочинку дітей та 
дорослих. 

Збереження унікальної флори і фауни півострова, раціональне 
використання рекреаційних ресурсів є основним напрямком розвитку території. 
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У 1992р. рішенням Миколаївської обласної ради за допомогою вчених 
(О.Деркач і С.Тарощука) тут було створено перший в Україні регіональний 
ландшафтний парк "Кінбурнська коса" площею 18 000 га. 

Велике природоохоронне значення півострова обумовило включення його 
в Національну та Європейську екологічні мережі [7]. 
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